

陕棉九厂发生咄咄怪事

职工享有知情权 撕毁公开栏为哪般?

企业权益 工会权益 你的权益 我的权益 他的权益 共同关注 维权热线 市内两小时赶赴 市外两天内赶赴 8小时值班 电话 (029) 7344649

维权行动

本报讯 最近,在陕棉九厂发生了一桩耐人寻味的怪事,工厂办公室有人竟将厂务公开栏撕掉,引起厂里职工的不满。

“麻烦”

厂务公开栏更换没两天,厂办有人即责问工会,怎么能将这个公布出去?此后的几天里,厂办的一位工作人员不停地向工会打电话,催促工会将有关手机通讯费用的公开内容更换掉。

对此问题,厂里有的领导认为,这一内容公开后,引起一些职工对干部使用手机有议论,影响了稳定,在此情况下,厂工会虽然有不同意见,但也同意更换厂务公开栏。然而,还未等工会更换

公开栏内容,7月24日下午,厂办的一名工作人员竟将公开栏中有关手机通讯费用的内容撕去。面对残缺不全的公开栏,一些职工气愤地说:“这是在搞厂务公开吗?简直是在撕民主监督的脸!不知谁给这些人这么大的胆!”

■本报记者 辛国强

维权动态

本报讯 华山公司工会女职工委员会法律服务小组自1995年成立以来,积极为女职工排忧解难,提供法律咨询,对发生的民事纠纷、劳动争议积极参与调解和处理。

法律服务小组得知这一情况后,主动到新城法院找民事法庭庭长咨询,随后帮助邱某递交了申诉书,目前本案正在审理中。

本报讯 7月24日,韩城矿务局桑树坪煤矿通报全矿,对截留、虚报职工工资、违反党纪政纪的4名工作人员进行了严肃处理,其中对一名在矿工人等名下虚报工资12243.65元、擅自用于支付编外人员工资的人员,追回虚报工资,给予行政记过处分,调离原职。

加班延点吃饭和日常支出的人员,给予行政警告处分。对两名截留职工工资、虚报工资9426.24元,合计18326.24元,胡支乱用的人员,分别给予撤职队长职务处分和党内严重警告处分。同时,对4名监督、制止不力的人员,分别下达了纪律监察警告书。

■煤煤

桑矿斩断伸向职工工资“黑手”

华山公司法律服务小组 一片真情为女职工

多起,涉及的女职工和有关人员百余人。邱某是华山公司的女职工,5年前她的丈夫离家出走,到外地工作,杳无音讯。

小组成员将当事人召集在一起,学习《民法通则》等有关民事责任的条款,反复宣传法律,使肇事者很快认识到了自己的过错,主动向牛某赔礼道歉,并经厂公堂处理,给牛某赔偿3000元,这起邻里纠纷得到了圆满解决。



百名下岗工走上就业路

本报讯 国家实施西部大开发战略的十大重点工程之一——西(安)南(京)铁路建设序幕一拉开,中铁二局四处领导班

域外风

吉林公开处理重大生产事故责任人

吉林省近日公开处理5起重大生产事故责任人,共死亡23人,受伤21人。

林省连续发生东辽县籍巨煤矿瓦斯爆炸、白城市建筑工程公司起重塔身倒塌、蛟河市富兴煤矿一氧化碳中毒等5起重大安全生产事故,共死亡23人,受伤21人。

职工信箱

百事通先生: 工会章程中规定“会员离休、退休和保留会籍期间免交会费。”

有话直说

眼下,安全工作成为全社会关注的焦点。从媒体披露的武汉本不该发生的事故就可以避免。

才抓安全 出了事故 切勿

读者来信

我志: 我在渭南市中心医院生孩子后于7月22日准备出院。

有“严禁摩托车自行车入内”的字样。更令人气愤的是这辆ET0582的出租车进去后,在我们收拾行李准备上车,司机居然态度来个180度大转弯。

工会小组长

编辑同志: 工会小组是工会组织的细胞,是工会密切联系群众的关键环节。

利益的代表者和维护者。因此,工会小组长业务素质和自身素质的好坏,直接影响到各项工作的开展。

本报讯 西安西北光电仪器厂在今年三月召开的十六次职代会,确定了以职工集资为主要形式的经济适用房“安居工程”全面启动。

该厂工会在反复三次听取七百余人职工(住房)建议、意见的基础上,对购房资格进行严格监督,组成了由厂工会牵头,7名住房代表组成的监督小组参与监督工作。

“工作情况例会报警制度”,凡重大问题均会上研究决定,杜绝了打招租、徇私情现象。职工代表还参与了住房建设指标工作,他们与厂物业中心一起,采取不打招呼,对近几十家建设单位进行实地考察调研工作。

为的施工宗旨,采用“上台阶分三步走”施工方法,结合使用液压自初动衬砌台车等新工艺、新设备,使进口段施工的中铁二十局三处隧道公司职工,在隧道石质异常破碎、渗(涌)水严重等多种困难面前,坚持科技领先、管理为上、信誉

渭南市中心医院出租车司机拒载 有人给渭南抹黑



西光厂“安居工程”在阳光下进行

对住房资格三榜进行公开监督中,根据职工的反映,查出七户不合格户,增加了办事透明度,受到了职工的广泛好评。

由于该企业工会、职工代表的有效参与,建设工程各个环节从一开始就纳入监督、参与中,避免了暗箱操作,为西光厂购房职工营造了一个温馨的“阳光工程”。

为的施工宗旨,采用“上台阶分三步走”施工方法,结合使用液压自初动衬砌台车等新工艺、新设备,使进口段施工的中铁二十局三处隧道公司职工,在隧道石质异常破碎、渗(涌)水严重等多种困难面前,坚持科技领先、管理为上、信誉

渭南市中心医院出租车司机拒载 有人给渭南抹黑

本厂在成立了专门机构以后,于7月22日在坪桥区开展了以检举揭发盗卖原油及石油物资器材行为为重点的反盗版、挖蛀虫专项行动。

陕西职工国际旅行社 许可证号:L-SNX-GJ00012 消暑避暑任你挑 1、中卫、沙坡头、银川、沙湖双卧4日 680元/人

会计专业,从事会计(助理会计师)工作7年,欲求会计或出纳工作,待遇面议。

二是以建章立制作为启动工作的切入点,为逐步实现经审工作的规范化、制度化、法制化开好了头,起好了步。

当前工会经审工作的对策 健全,工作不得力,同时,工会经费收缴难的问题,在不少地方和单位相当突出,对此经审工作难以发挥应有的作用。